
 
 
 

 

第 12 回   （ 令和７年 10 月 ） 

 
 

宮 津 市 教 育 委 員 会 
 

臨 時 会 議 事 録  
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第 12 回（令和７年 10 月）宮津市教育委員会臨時会会議録 

 
日 時  令和７年 10 月１日（水）午前９時 30 分 

場 所  宮津市福祉・教育総合プラザ 応接会議室 

出席者  山本雅弘 伊藤正 尾﨑里花子 藤井陽子 林亘浩 

事務局  永濱教育次長 河合学校教育課長 吉岡社会教育課長 河森文化財保護担当課長  

 大見総括指導主事 森本学校教育課参事 細見（晋）指導主事 細見（剛）指導 

 主事 小牧学校教育係長 

 （傍聴者なし ） 

１ 開 会 

２ 前回会議録の承認 

３ 会議録署名委員の指名 

４ 会期の決定 

５ 新教育委員について 

６ その他 

７ 閉 会 

 

－開会：9:30－ 

 

山本教育長  只今から、令和 7 年第 12 回宮津市教育委員会臨時会を開会し、  

ただちに本日の会議を開きます。 

 

それでは、次第に沿って会議を進行します。 

■次第２「前回会議録の承認」  

 各委員よろしければ、伊藤教育長職務代理者と藤井委員にお世

話になります。 

■次第３「会議録署名委員の指名」  

 会議規則第 18 条第 2 項の規定により、教育長において藤井委員

と尾﨑委員を指名しますので、よろしくお願いします。 

 ■次第４｢会期の決定｣ 

本日の臨時会の会期は、１日といたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 
 出席委員  

 

 異議なし 

 
山本教育長  

 

ご異議なしと認めます。よって会期は、本日 1 日間と決定いたし

ます。 

 
 山本教育長  
 
 
 
 
 
 

 

 ■次第５「新教育委員について」  

 この度、9 月議会において議会の同意を得て、田崎教育委員の後

任として、林亘浩様にお世話になることになりました。 

 先ほど、市長室で辞令交付式を終えられ、教育委員として着任さ 

れたところです。 

 林様は、現在、住職をされ、小学生・中学生の保護者であり、地

域の剣道教室では、子どもたちの指導をされています。 



 
 
 
 
 
 
林委員  
 
 
 
 
 
 
山本教育長  
 
 
山本教育長  
 
 
出席委員  
 
教育委員会事務局  
 
山本教育長  
 
 
 
 
伊藤教育長職務代理者  
 
 
 
尾﨑委員  
 
 
 
 
藤井委員  
 
 
 
山本教育長  
 
 
 
山本教育長  
 
 
河合学校教育課長  
 

心強い方にお引き受けいただき、本当にうれしく思っているとこ 

 ろでございます。 

 それでは、今回新たに教育委員として就任いただきました林委 

員様から、恐縮ですが就任の御挨拶をいただければと思います。 

林委員様よろしくお願いいたします。 

 

先ほど市長から辞令を受けました。林亘浩と申します。 

  現在、宮津に住んで 16 年目を迎え、府中の慈光寺の住職をして

おります。小学生と中学生の子どもがいます。 

何ができるか分かりませんが、保護者の立場から自分なりに出来

ることを勉強しながらやっていきたいと思いますので、どうぞよろ

しくお願いします。 

 

私も、9 月議会において議会の同意を得まして、先ほど、市長か 

ら再任の辞令を受けました。引続きよろしくお願いします。 

 

それでは、本臨時会に出席されておられる方々の自己紹介をお願 

 いしたいと思います。 

 

【自己紹介】 

 

【自己紹介】 

 

ありがとうございました。林委員におかれましては、今後とも 

よろしくお願いいたします。 

 せっかくの機会ですので、教育委員の皆様から林委員に何かアド 

バイスなどあれば、お願いしたいと思います。 

 

教育委員に就任して、2 期目の 1 年が過ぎました。元小学校教員で

す。コロナ禍も経験しましたが、この数年間で、宮津の教育は大きく

前進していると感じています。一緒に頑張っていきましょう。 

 

 私は、2 期目の 3 年が過ぎましたが、まだまだ知らないことが多く

ありますし、自分に出来ることを精一杯やろうと思って活動していま

す。機会があれば出来る限りいろんな所へ足を運び一緒に見聞を深め

ていきたいと思います。 

 

 私は、2 期目の 2 年が過ぎました。教育委員として活動する中で、

多くのことを勉強させていただいています。皆さんと一緒に頑張って

いけたらと思っています。 

 

 林委員におかれましては、宮津市の教育の充実発展に向けて、地

域目線・保護者目線の立場で忌憚のない御意見等いただきますようよ

ろしくお願いいたします。 

 

■次第６「その他」 

それでは、次第の 6 その他ですが、事務局からお願いします。 

 

事務局の体制については、資料をご覧おきください。 

当面の日程について 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
山本教育長  
 
 
 
 
 
 
 
 

○10 日 28 日（火）：定例会 午前 9 時  

 ○10 月 29 日（水）：近畿市町村教育委員会研修大会 

           （オンライン参加）13 時 

 ○11 月 10 日（月）：丹後地教委連 教育委員等視察研修 

           （京都府立井手やまぶき支援学校） 

  ○11 月 17 日（月）：京都府市町村教育委員会連合会 教育委員会

研修会（京都テルサ） 

 ○11 月 19 日（水）：丹後地教委連 教育委員等研修会 

          （宮津総合庁舎）13 時 30 分 

 以上です。 

 

本日は、林委員の着任ということで臨時会を開催いたしました。 

委員の皆様、今後ともよろしくお願いいたします。 

 以上で、第 12 回宮津市教育委員会臨時会を閉会します。 

  

－閉会：9:45－   


